
ПРВИ ТЕСТ ИЗ ЕЛЕКТРОМАГНЕТСКЕ КОМПАТИБИЛНОСТИ 

4. март 2013. 

Напомена. Тест траје 45 минута. Дозвољена је употреба литературе и рачунара. Коначне одговоре уписати у одговарајуће 

кућице, уцртати у дате дијаграме или заокружити један од понуђених одговора. Попунити податке о кандидату у следећој 

таблици.  

Подаци о кандидату Питање/Задатак Укупно 

Индекс 

година/број 
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За испитивање имуности уређаја на кондукционе транзијенте користи се генератор чији је напон празног хода дат изразом 
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C , Ω= 2dR , s20 µ=τ  и 16 s1012,0 −⋅=ω .  

(1) Нацртати ове импулсе у интервалу времена s1000 µ≤≤ t . 

(2) Одредити максималну вредност напона празног хода и струје кратког споја генератора. 
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(2) Максимални напон празног хода је V 1000max =u , а максимална струја кратког споја је A 500max =i .  


